

贵州干部 未完成招商引资将受处罚

近日,贵州印发了《贵州省领导干部带头招商引资的考核及奖惩办法(暂行)》,明确要求领导干部要带头招商引资。根据《办法》,领导干部招商引资引进项目应是除基础设施建设以外的产业项目。经考核后,对招商引资任务完成好、成绩突出的领导干部除给予表彰和奖励外,还要提高政治待遇,特别优秀的,要予以重用;对连续2年未完成目标任务、要进行诫勉谈话;对连续3年未完成目标任务的,要适时调整工作岗位。

宗广

为救母 法制记者法院下跪

因六旬老母亲与法警起争执而被法院决定司法拘留15天,贵州电视台法制记者令狐昌志16日在遵义市桐梓县法院门口下跪一事这几天引发网上热议。有人指责他给记者丢脸,还有人反思连法制记者都要下跪,这个社会究竟怎么了?

据令狐昌志介绍,16日上午,他接到其60岁母亲从老家打来电话,说她家与邻居的官司判下来了,但她觉得判决有问题。因此,母亲和法官争执了起来。令狐昌志担心母亲,劝她回家,但母亲边打电话边用出一句“我要去政法委反映,你们有本事就抓我”。紧接着,电话那头突然没有她的声音了,电话随即关机了。

令狐昌志立即和两个同事驱车3个小时赶到桐梓。路上他听说母亲电话当时被法警抢了,几个法警把她摁在地上铐上手铐,将她铐在法院后面的院子。在他到达法院前10分钟,他母亲被法院的车拉走了。

令狐昌志说,16日15时多他和同事到达法院后,摄像机被10多个法警抢走了。感到极无助又极担心母亲的令狐昌志急了,于是,他跪在了法院的门口。

跪了约10分钟,令狐昌志被接到报警的派出所民警带走。其两位同事被单位领导叫回贵阳了。

17日上午,令狐昌志同在贵州电视台工作的哥哥去找桐梓县委宣传部,县委宣传部叫来了法院的一个副院长“沟通”。法院随后同意放人,签署了《提前解除拘留决定书》,称被拘留人因妨害民事诉讼,法院决定拘留15日,在拘留期间,因被拘留人“主动认错”,因而决定提前解除拘留。令狐昌志的哥哥坚持要法院提供的视频,法院却始终没有拿出,称因为16日停电,法院并没有录到。

据《羊城晚报》

襄樊更名襄阳 意在争夺诸葛亮躬耕地?

诸葛亮躬耕地南阳、襄阳之争千年而不息。历经“邮票”、“教科书”事件之后,襄樊更名襄阳将两地之争再添遐想。

“石(小生)老师的研究成果,让诸葛亮躬耕地接近了历史真相。”12月15日,南阳诸葛亮研究会常务副会长兼秘书长、南阳市博物馆副馆长、副研究员张晓明说,南阳卧龙岗是诸葛亮躬耕地,不应该再有存疑。河南学者石小生,《河南大辞典》常务执行主编,多年来倾心研究有关河南的历史和民俗。

多年来隔空喊战

关于诸葛亮的躬耕地到底是在现在的南阳,还是襄阳,一直争议不断。

支持南阳说的证据内容甚为丰富。陈寿注《三国志·诸葛亮传》:“臣本布衣,躬耕于南阳。”

南阳说的证据还包括后来多个朝代派人修缮诸葛祠的文字记载。除了长篇累牍的著作佐证外,有支持南阳说的学者认为,要辨明真相,应该敢于质疑襄阳说的始作俑者之一习凿齿。

习凿齿,东晋时著名的襄阳史学家、文学家,号称“诸葛亮的异代相知”。习凿齿在《汉晋春秋》中这样写道:“亮家于南阳之邓县,在襄阳城西二十里,号曰隆中”,意思是诸葛亮的家在南阳邓县襄阳城西二十里的隆中。

襄阳说的“成果”

当南阳说和襄阳说学者还在论战的时候,一些实际举动却打破了格局。

1988年11月,邮电部门开始发行《三国演义》系列邮票,第一组发



襄阳市中心矗立的诸葛亮铜像



已更换标识的襄阳市公安局

行后,计划于1990年发行第二组邮票,其中包括一枚“三顾茅庐”和一张“隆中对”小型张,在审查通过样稿的过程中,诸葛亮躬耕地之争再度掀起波澜。最后因为诸葛亮躬耕地的争议,“隆中对”邮票未能发行。

但是接下来,襄阳说取得优势。2003年春季,人民教育出版社新编的初中语文课本第六册第22

课为《隆中对》,第23课为《出师表》。课文中的“隆中”的注解是:“隆中,山名,在现在湖北襄樊”。《出师表》中“臣本布衣,躬耕于南阳”中“南阳”的注解是:“南阳,郡名,在现在湖北襄阳一带”。

南阳何以应对

邮票和教科书事件后,南阳说与襄阳说之争仍隔空文战。在文战当中,南阳方面,除了诸葛亮研究会的成员,还有一些热心诸葛亮文化的学者和民间人士也积极参与。

在网络上,还有一些热心的网友,也通过博客发帖阐述南阳实为诸葛亮躬耕地。

襄樊方面,一些学者用实名予以反驳,如名为潘正贤的人士,屡在网上发帖回应。

“相比南阳方面重考证的风格不同,潘正贤更注重结论,而非以据实。有时候简直是胡搅蛮缠。”石小生说。

当襄樊市更名为襄阳市,祭出“襄阳”古地名后,南阳学者更加忧心忡忡。

南阳学者王建中担心,襄樊更名“襄阳”之后,其争夺诸葛亮躬耕地更有优势。

据悉,对于襄樊更名“襄阳”的讨论,有襄樊市民认为,“襄阳”地名是一个历史文化遗产。当地众多学者也力挺“襄阳”,他们认为,在历史上,襄阳的地位就高于樊城,此次改名更凸显了襄阳市的历史文化底蕴,扩大了城市的影响力。

据《河南日报》

重庆市委宣传部原副部长刘健春 受贿101万元获刑11年

重庆市第三中级人民法院20日对重庆市委宣传部原副部长刘健春受贿一案进行公开宣判,以受贿罪判处被告人刘健春有期徒刑11年,并处没收个人财产人民币10万元,追缴其违法所得人民币98.9096万元、佳能牌照相机1部、浪琴牌男士手表1块、苹果牌手机1部,上缴国库。

法院审理查明,刘健春在2003年下半年至2010年6月期间,利用其担任中共重庆市委宣传部新闻协调小组组长、新闻出版处处长、重庆日报副总编辑、中共重庆市委宣传部副部长的职务之便,在广告业务代理、干部任职等方面为他人谋取利益,先后收受钱财共计折合人民币101万余元。

据新华社

重庆一家化工厂 被连罚20次共3000万后继续排污

一边是环保局的天价罚款,一边是企业的无可奈何。重庆川庆化工厂近年来排污治理不力,连续被当地环保部门处罚20多次,累计罚款高达3000余万元。

重庆川庆化工厂是一家国有大型二类化工企业,创建于1967年,隶属于重庆化医控股(集团)公司。川庆化工厂位于长江边上,直接往长江里排放黑色废水,染黑了一段沙滩。生产时,厂区时常有一股明显的异味。

自2003年以来,因6-硝生产废水超标排放严重污染环境,废水中化学需氧量排放浓度超过国家标准20.5倍。面对如此情况,重庆市环保局根据环境保护的相关法律法规,先后对该企业做出了行政处罚。

据重庆市环保局监察总队有关负责人介绍,从2008年8月至今,川庆化工厂一共被罚款20多次,总额高达3000多万元。

据《工人日报》

被网帖指在企业安插亲友,1月花掉206万招待费 烟草局长:我遭诽谤,请求调查

今年10月25日,天涯社区出现一篇名为《无良烟草局长任人唯亲强行解聘患病职工》的帖子。帖子称,广东汕尾市烟草局长近年来违规调人和提拔重用30多名亲友进入汕尾市烟草系统,发帖者还附上名单,绘制了一份脉络清晰的“关系图”。之后,网络上又出现了汕尾烟草局“天价”招待费的贴图。

月,陈文铸的另外三个亲戚入职时间都是在2001年以前。

陈文铸表示,他弟弟陈文盛早在2002年前后就是汕尾市烟草局财务科副科长,2006年任陆丰市烟草局副局长,到目前依然是这个位置。

206万招待费 事出有因

12月初,网上又冒出一新帖《晒晒汕尾烟草公司局长的吃喝,一看吓一跳》,发帖者上传了一张“2010年3月业务与财务公开表”,显示该月份“经营费用”和“管理费用”中有两笔“业务招待费”,分别为43.28万元和162.82万元,总额为206.1万元。

陈文铸认可了该表的真实性,但提出这笔总额206万的业务招待费事出有因:当月正值春节前后,往年每逢这一时期,因业务拓展需要招待及全行业年终总结会议等,费用必然要比平常月份多,“平时的招待费一般是每月三四万元。”

据了解,广东省烟草专卖局人事劳资处和纪检部门此前均对此事进行了调查,并将调查结果发给了汕尾市委宣传部。文件表示,网帖反映的情况基本失实。

陈文铸称,针对那些网帖对自己的诬告诽谤,他保留追究责任的权利。

据《南方都市报》

抚顺“三最”女贪官 受贿6000万一审获死刑

辽宁省抚顺市国土资源局原顺城分局局长罗亚平在任职期间,利用掌管征地款、拆迁补偿款等机会,贪污受贿3000余万元,另有折合人民币3000余万元的财产无法说明来源,沈阳市中级人民法院20日以受贿罪、贪污罪、巨额财产来源不明罪,一审判处罗亚平死刑,剥夺政治权利终身。

“三最”女贪官: 刷新贪腐金额纪录

据悉,罗亚平不仅刷新了辽宁官商贪腐犯罪涉案金额的纪录,而且其案中被纪委领导批示为“级别最低、数额最大、手段最恶劣”,民间

因此称她为“三最”女贪官。

罗亚平原是抚顺城郊农村供销社售货员,后调入顺城区政府部门。2006年成为抚顺市国土资源局顺城分局局长。因涉嫌贪污受贿等罪,2008年4月被批准逮捕。

法院在判决书中认定,早在2001年六七月间,罗亚平在给一家开发商“尽快办理土地报件业务”时受贿,受贿金额达10万元。此后,她开始截留征地补偿款。罗亚平在担任顺城区土地经营管理中心主任期间,利用掌管黄金地段土地征用和审批权的职务便利,大肆敛财。

“土地奶奶”: 敢公然顶撞领导

2009年1月20日,罗亚平案在沈阳中院第一次开庭审理,后来又陆续三次开庭。罗亚平在抚顺市被冠以“土地奶奶”的称号,一方面出于她是抚顺市顺城区国土资源局女局长;另一方面是她行事一向强势,咄咄逼人,她敢公然顶撞领导,个性嚣张跋扈。

按照旁听人提供的细节,罗亚平走入法庭时,她先将头偏向旁听席,打量了一下和自己曾经打过手的人。据旁听者称,她面部没有什么表情,只是略微点了两下头,便回

过头去不再看旁听席。

当庭表示: 不服判决要上诉

法庭判决过程只有15分钟左右,宣布判决词内容占据5分钟,审判长在宣读判决书时,罗亚平纹丝不动站在那里,从背影看不出任何多余的动作,罗亚平只是安静地听着。

当法官宣布其死刑时,罗依旧没有丝毫表现。审判长宣读完判决后问罗亚平是否听清判决,是否提出上诉时,她回答:“我听清楚了,但本人不服判决,我要提出上诉!”

综合新华社、《沈阳晚报》

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333



升级新品·全新 山湖郡 组团

12月25日 荣耀开盘

山湖洋房 4250元/m²起 送1500元/m²豪装 本周额外特别9折

开盘必特价 特价必超值



臻品洋房推荐

四室二厅二卫 建筑面积约127.38m²

国际级航母配套

- 羽毛球馆
- 网球场
- 乒乓球室
- KTV包房
- 国家一级金碧物业
- 美食街
- 电影城
- 瑜伽馆
- 健身中心
- 国标室内恒温泳池
- 铂金酒店
- 中学
- 小学
- 中西餐厅
- 壁球馆
- 商业街
- 儿童欢乐中心
- 桌球室
- 豪华巴士
- 大型超市
- 国际幼儿园

恒大地产集团 精品热线: 028 36586868 中国·成都·黄龙溪

项目地址: 免费社区巴士乘车点 成都二环南路三段紫荆电影城旁 发车时间: 每天上午8:00始发, 循环发车

恒大全国项目网络展示中心 www.evergrande.com

温馨提示: 因市政原因, 成雅高速路全线正在施工, 请绕行, 不便之处, 敬请谅解。

预售证号: 成房预售(2009)006-94号。(2010)008号。(2009)018号。(1)本广告中所有图片, 均取自项目现场的示意图, 仅供参考。(2)最终以政府有关部门审批通过的最终文件为准。(3)经政府批准的详细规划已在销售现场公示, 敬请留意。(4)本广告中所有的项目名称、环境、交通、公共设施等各种文字及图片, 旨在提供相关信息, 不意味着本公司对此作出任何承诺。(5)文中所示内容均不构成要约。(6)文中所示面积及价格仅当日有效, 详细请向现场。